## Молодые учёные СФУ стали обладателями грантов Президента РФ

Два проекта СФУ стали победителями конкурса 2021 года на право получения грантов Президента Российской Федерации для государственной поддержки молодых российских учёных — кандидатов наук.



Так, поддержу получили проекты кандидатов наук СФУ:

- Александр Бинчуров, ПИ, проект «Конструирование, оптимизация составов и технологий изготовления наноструктурированных твёрдосплавных композитов на основе карбида вольфрама полученных из бимодальных порошковых смесей»;
- Прасковья Павлова, ИНиГ, проект «Разработка фундаментальных основ создания скважинного устройства для получения сверхкритического флюида с целью увеличения нефтеотдачи пласта».

Грантовый центр СФУ, 28 декабря 2020 г.

© Сибирский федеральный университет. Редакция сайта: +7 (391) 246-98-60, info@sfu-kras.ru.

Адрес страницы: https://news.sfu-kras.ru/node/24057